
   
 

DER KARNEVAL DER TIERE 

 

Zum Rätseln 

In Camille Saint-Saëns »Karneval der Tiere« tritt mit dem Elefanten das größte Landtier der 

Erde auf. Wenn du wissen möchtest, was das kleinste lebende Säugetier unserer Erde ist, 

löse das Kreuzworträtsel. Umlaute werden ausgeschrieben. 
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1. Dieses Tier läuft jeden Tag ca. 25 km auf der Suche nach Nahrung und hat mit 5 Kilogramm 
das größte Gehirn aller Landtiere. 

2. Dieses kleine Tierchen ist ein großer Fan der tanzenden Schildkröten. 
3. Welches Instrument vertont das Vogelgezwitscher im Vogelhaus? 
4. Dieses Tier wird auch der König der Tiere genannt. 
5. Dieses Tier kann 3m hoch und bis zu 9m weit springen. 
6. Ein anderes Wort für versteinerte Lebewesen.  
7. Diese Tierart kann bis zu 200 Jahre alt werden. 
8. Das größte Tier der Bremer Stadtmusikanten. 
9. Wie viele Aufritte gibt es beim »Karneval der Tiere« insgesamt? 
10. Das vorherrschende Instrument bei den Elefanten. 
11. Camille Saint-Saëns war ein hervorragender ______ - Spieler. 
12. Diese Tierart brütet seine Kinder nicht selbst aus, sondern schiebt sie anderen unter.  

 


